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Ulohy za 3 body I

. Kterym z nasledujicich ¢isel neni délitelny rozdil 200013 — 2013?
(A) 2 (B) 3 (C) 5 (D) 7 (E) 11

. Maruska nakreslila na 6 stejnych ¢tvercovych listd papiru nasledujici symboly.
Kolik z téchto symbolii ma stejny obvod jako samotny list papiru?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

. Jdsou dana ¢isla 2, 4, 16, 25, 50, 125. Soucin tii z nich je roven 1000. Jaky je soucet
takové trojice ¢isel?

(A) 131 (B) 137 (C) 142 (D) 143 (E) jiny
. Na obrazku je znazornéno 6 bodu ve ¢tvercové siti s jednotkovou ¢
délkou strany ctverce. Urcete nejmensi z obsaht trojuhelniki, ¢
které maji vrcholy ve vyznacenych bodech.
1 1 1
(A) — B) 7 © 5 (D) 1 (E) 2 I *
4 3 2 *

. Uréete hodnotu souc¢tu 41° + 819,

(A) 210 (B) 215 (C) 220 (D) 230 (E) 231

. Ktera z nasledujicich siti (A az E) muze byt siti krychle na obrazku?

(A) % (B) iﬂ (C) E;E!;(D) %(E) %
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7.

10.

11.

Cislo x je nejvétsi piirozené &islo takové, e 4x je trojciferné &islo. Cislo y je nejmensi
prirozené cislo takové, ze 4y je také trojciferné cislo. Urcete rozdil 4x — 4y.
(A) 899 (B) 896 (C) 889 (D) 886 (E) 799

Uvazujme oblouk tvoreny tiemi ¢tvrtinami kruznice se stiredem
v bodé M a jeho orientaci urcenou Sipkou (viz obrazek vpravo).
Urcete jeho vyslednou pozici, pokud ho nejprve otocime okolo
bodu M o 90° proti sméru hodinovych rucicek a nasledné jej
zobrazime v osové soumérnosti podle osy x.

NPAYan

Yy Yy
(A) kJ (B) \J (©)

Yy Yy

Ry 7l
(D) \ (E) \
Ulohy za 4 body |
C
. Trojahelnik ZTR je obrazem rovnostranného troj- R

uthelniku ZCA v otoceni okolo bodu Z tak, Ze uhel
B =70° (viz obrazek). Urcete velikost dhlu a.
(A) 20° (B) 25° (C) 30° (D) 35° (E) 40° A

Na obrazku vidite ,cikcak® slozeny ze Sesti ¢tverecka 1x1.

Jeho obvod je 14. Vypocitejte obvod ,,cikcaku® slozeného z 2013
ctverecknu?
(E) 8050

(A) 2022 (B) 4028 (C) 4032 (D) 6038

Usecka AB spojuje prot&jsi vrcholy pravidelného Sestidhelniku, B
asecka CD pak stredy jeho protéjsich stran. Uréete soucin délek
useéek AB a CD, vite-li, ze obsah Sestithelniku je 60.

(A) 40 (B) 50 (C) 60 (D) 80 (E) 100 A
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Moje trida vcera psala test. Pokud by kazdy kluk dostal z testu o 3 body vice, pak
by se prumeér tridy zvysil o 1,2 bodu. Jakou ¢ast tridy tvoii divky?

(A) 20% (B) 30% (C) 40 % (D) 60% (E) nelze urdit

Strany obdélniku ABCD jsou rovnobézné se Y

souradnymi osami. Kazdému z vrcholt obdél-
niku na obrazku o souradnicich [x;y] prira- D C

dime hodnotu <. Urcete, kterému z vrcholt je

y =

Y
prifazena nejmensi hodnota?

A B
(A) A (B) B ©) C
(D) D (E) vrchol nelze jednoznacéné urcit
Pan Filip a jeho syn dnes slavi narozeniny. Pan Filip vynasobil svij vék vékem
svého syna a obdrzel hodnotu 2013. Urcete rok narozeni pana Filipa.
(A) 1952 (B) 1953 (C) 1961
(D) 1962 (E) je potreba vice informaci

Ktera z péti usecek na obrazku je nejdelsi?
(A) AD @B) AC (C) AB (D) BD (E) BC

Pét po sobé jdoucich prirozenych ¢isel ma nasledujici vlastnost: soucet tii z nich je
roven souctu dvou zbyvajicich. Kolik takovych pétic existuje?

(A O B 1 C) 2 D) 3 (E) vice nez 3

Ulohy za 5 bodti I

Je dano Sestimistné ¢islo. Soucet jeho cislic je cislo sudé, soucin pak ¢islo liché.
Které z nasledujicich tvrzeni o daném Sestimistném cisle je pravdivé?

(A) dvé nebo ¢tyri ¢islice jsou sudé

(B) takové ¢islo neexistuje

(C) pocet lichych ¢éislic je cislo liché

(D) cislo se muze skladat z Sesti rtznych cislic
(E) zadné z predchozich tvrzeni

1 . e . . . )
1024000 jako desetinné ¢islo. Urcete pocet jeho desetinnych mist.

(A) 10 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 1024000

ZapiSme
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

Méjme usporadanou trojici ¢isel. Zavedme ,operaci, ktera nahradi kazdé z téchto
¢isel souctem dvou zbyvajicich. Napriklad (3;4;6) prejde ,operaci“ na (10;9;7)
a dalsi ,operaci“ na (16;17;19). Za¢néme s uspoiadanou trojici (1;2; 3). Kolik po
sobé jdoucich ,operaci“ musime provést, aby se v usporadané trojici vyskytlo ¢islo
2013?

(A) 15 (B) 17
(C) 25 (D) 2013 se vyskytne nékolikrat
(E) 2013 se nevyskytne nikdy

Na 22 kartickach jsou napsana cisla od 1 do 22. Z nich lze vytvorit 11 zlomku
(kazdou karti¢ku pouzijeme praveé jednou). Uréete maximalni pocéet zlomku, které
mohou nabyt celoéiselnych hodnot.

(A) 7 (B) 8 ) 9 (D) 10 (E) 11

Jede se vytrvalostni zavod. Prvni auto miji bod A na rovné silnici konstantni
rychlosti 50 km/h. Kazdou hodinu miji bod A dalsi auto konstantni rychlosti
o 1 km/h vyssi nez predchozi. Posledni auto (s rychlosti 100 km/h) miji bod A o 50
hodin pozdéji nez prvni auto. Jaka je rychlost auta, které je nejdale od bodu A, 100
hodin od okamziku, kdy prvni auto minulo bod A?

(A) 50km/h  (B) 66km/h (C) 75km/h (D) 84km/h  (E) 10km/h
Pan Dub ma za kol vysazet 100 stromu (duby a brizy) podél pravé strany cesty.

Pocet stromt mezi libovolnymi dvéma duby nesmi byt roven péti. Urcete nejvyssi
mozny pocet dubu, které lze takto vysazet.

(A) 48 (B) 50 (C) 52
(D) 60 (E) takova situace nemtuze nastat
Pri prochazce uvidél Vasek traktor tahnouci kladu konstatni rychlosti a chtél zjistit

jeji délku. Kdyz Sel proti pohybu klady, napocital 20 krokd, nez ji minul. Pak
Sel stejnou rychlosti ve sméru pohybu klady a nez ji minul, napocital 140 krok.
Pomozte Vaskovi urcit délku klady, pokud vite, ze délka jeho kroku je 1 m.

(A) 30m (B) 35m (C) 40m (D) 48m (E) 50m
Kolik trojuhelniki muzZeme vepsat do pravidelného trinactidhelniku (vrcholy

trojuhelnikt jsou zaroven vrcholy trinactiihelniku) tak, aby jejich vnitfnim bodem
byl stred kruznice opsané tiinactiihelniku?

(A) 72 (B) 85 () 91 (D) 104 (E) jiny pocet
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Matematicky KLOKAN 2013
spravna feSeni soutéznich tloh

Junior
1D,2C,3A,4C,5E,6E,7B,8D,9D,10B,11D, 12D, 13 B, 14 A, 15 A, 16 C,
17E,18 C,19E, 20D, 21 C,22C, 23 B, 24 C.
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